

---

## **Житель Гусиноозерска предстанет перед судом за совершение тройного убийства**

Гусиноозерским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Гусиноозерск обвиняемого в убийстве трех человек, двое из которых убиты с целью скрыть другое преступление (п.п. «а, к» ч.2 ст. 105 УК РФ) и краже (п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ). Следствием установлено, что в середине сентября 2009 года возвращаясь от родственников, злоумышленник случайно зашел в квартиру, где ранее незнакомые хозяйка квартиры со своей подругой и ее приятелем распивали спиртные напитки. Присоединившись к компании, молодой человек также стал распивать спиртное, в ходе чего между мужчинами возникла ссора, во время которой случайный гость причинил мужчине смертельные ножевые ранения. С целью скрыть данное преступление, этим же ножом злоумышленник убил двух женщин, после чего похитил из квартиры сотовый телефон и скрылся с места происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627112>